

ЛЕНІНЕЦЬ

№ 42 (3114)

НЕДІЛЯ

25

ТРАВНЯ

1952 р.

Ціна 10 коп.

Змагання є КОМУНІСТИЧНИЙ МЕТОД БУДІВНИЦТВА СОЦІАЛІЗМУ на основі максимальної АКТИВНОСТІ мільйонних мас трудящих.

(Й. СТАЛІН).

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПАРТІЙНЕ КЕРІВНИЦТВО СОЦІАЛІСТИЧНИМ ЗМАГАННЯМ

На полях району розгорнулася напружена боротьба колгоспників, працівників МТС і радгоспу за високий урожай 1952 року, за виконання зобов'язань, взятих перед товаришем Сталіним. Соціалістичне змагання колгоспів, МТС, рілльничих, тракторних бригад, ланок і окремих колгоспників набуває дедалі ширшого розмаху, дедалі більшої дієвості і конкретності. Саме у весняні дні, на сівбі та догляді за посівами вирішується питання — хто буде переможцем у соціалістичному змаганні.

„Соціалістичне змагання говорить: одні працюють погано, другі добре, треті краще, — доганяй кращих і добивайся загального піднесення“. Таке сталінське визначення соціалістичного змагання. В боротьбі за подолання відставання окремих колгоспів і Василівської МТС, за нові успіхи в піднесенні соціалістичного сільського господарства партійні організації повинні в повній мірі використати всю силу змагання.

Партійним організаціям треба повсякденно керувати соціалістичним змаганням, підносити трудову ініціативу мас, спрямувати їх енергію, їх трудові зусилля на виконання зобов'язань, взятих перед товаришем Сталіним. Цьому має бути підпорядкована і вся масово-політична робота партійних організацій.

Керувати соціалістичним змаганням — це, насамперед, працювати з людьми, окрилювати їх на героїчну працю.

Щоб надати соціалістичному змаганню більшої дієвості, партійні організації повинні систематично перевіряти, як виконуються соціалістичні зобов'язання, залучати до перевірки широкий колгоспний актив. Треба на відкритих партійних зборах, в бригадах, на загальних зборах колгоспників регулярно розглядати підсумки змагання, захочувати передовиків, підгадувати відстаючих.

Але ряд партійних організацій району цього якраз і не роблять. Особливо це стосується парторганізацій колгоспів імені Ватутіна (секретар тов. Битков), «Зоря комунізму» (секретар тов. Філіпов), «Червоний Жовтень» (секретар тов. Смішко) і інших. Тут соціалі-

стичне змагання проводиться формально, ніхто його не перевіряє, масово-політична робота серед колгоспників занедбана. Досвід передовиків не популяризується, агітатори не працюють. Тому ці колгоспи відстають з проведенням всіх сільськогосподарських робіт.

Там, де добре організоване соціалістичне змагання, надано йому широкій гласності, там господарські роботи виконуються добре. Прикладом можуть бути парторганізації колгоспів імені Ворошилова, імені Хрущова, імені Сталіна (П'ятихатки) і ряд інших.

Досвід передовиків свідчить про те, що резерви підвищення врожайності й продуктивності громадського тваринництва — в руках колгоспників і трактористів, агрономів і керівників колгоспів, в руках партійних організацій і радянських органів. Про це можна пересвідчитися на такому прикладі в колгоспах імені Хрущова і «ХТЗ». Однакова земля, однакові кліматичні умови, розташовані вони рядом. Проте в колгоспі імені Хрущова одержують врожай всіх культур і продуктів тваринництва наповніну більше, ніж в колгоспі «ХТЗ».

Мобілізуючи хліборобів на боротьбу за виконання зобов'язань, узятих перед товаришем Сталіним, партійні організації повинні спиратися на передових людей колгоспного села.

Посилення керівництва соціалістичним змаганням вимагає від партійних організацій уміння зосереджувати сили комуністів на вирішальних ділянках колгоспного виробництва, зміцнення партійних груп, посилення політичної роботи в бригадах і ланках.

Колгоспники і механізатори ведуть тепер напружену роботу по догляду за посівами. Це — найважливіший вирішальний етап боротьби за високий врожай. Соціалістичне змагання на цьому етапі має бути спрямоване на те, щоб вчасно обробити технічні культури, очистити від бур'янів посіви зернових культур.

Ширше соціалістичне змагання за високий урожай 1952 року! Вище прапор боротьби за виконання зобов'язань, узятих хліборобами України перед товаришем Сталіним!

НАРАДА ТВАРИННИКІВ РАЙОНУ

Днями в районному Будинку культури імені Горького відбулася нарада тваринників району. На нараді з доповіддю «Про виконання державного плану розвитку громадського тваринництва і підвищення продуктивності худоби в

колгоспах і радгоспі району» виступив голова виконкому районної Ради депутатів трудящих товариш О. Ф. Ємельяненко.

В дебатах на доповідь тов. Ємельяненка виступило 9 чоловік.

ЗРАЗКОВО ОБРОБИТИ КОЖНИЙ ГЕКТАР ПОСІВІВ ВСІХ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР!

ЗВЕРНЕННЯ

комсомольців і молоді колгоспу імені Сталіна, П'ятихатської сільської Ради, до всіх комсомольців і молоді Василівського району

Товариші комсомольці і молоді! Трудівники сільського господарства нашого району в листі товаришеві Сталіну дали клятву виростити в 1952 році високі врожаї всіх культур на всіх площах. З ранньої весни почалась боротьба за виконання цього взятого зобов'язання.

Комсомольська організація колгоспу імені Сталіна надала велику допомогу партійній організації і правлінню артїлі в проведенні весняної сівби. Три комсомольсько-молодіжні ланки, 35 членів ВЛКСМ безпосередньо приймали участь в сівбі.

За трьома комсомольськими ланками закріплено 30 гектарів бавовнику, 30 гектарів соняшника.

Комсомольці зобов'язуються виростити не менше 20 центнерів соняшника з одного гектара на всій площі і не менше 10 центнерів бавовнику.

Зараз наступив відповідальний період догляду за посівами. Обговоривши на комсомольсько-молодіжних зборах завдання комсомольців і молоді по догляду за посівами, комсомольці і молоді колгоспу мобілізують себе на боротьбу за чистоту всіх посівів, за високу агротехніку догляду за посівами. Зобов'язуємось в триденний строк, до 26 травня, втрутити прополоти і прорвати соняшник на площі 30 гектарів і до 28 травня прополоти і прорвати 30 гектарів бавовнику.

Комсомольська організація бере шефство по догляду за ділянкою насінної озимої пшениці на площі 150 гектарів і обіцяє зберігати цю ділянку в чистому вигляді до початку збирання.

Комсомольці зобов'язуються прополоти і прочистити лісосмуги на площі 30 гектарів і провести триразову прополку в рядках.

Крім цього комсомольсько-молодіжні ланки зроблять додаткове обпилення соняшника на закріпленій площі і проведуть шестиразову прополку бавовнику.

Комсомольська група, яка обслуговує тваринницькі ферми, зобов'язується у вільний від роботи час виростити додатковий урожай коренеплодів на площі 1 гектар на прифермівській ділянці і передати їх на додаткову годівлю молодняка.

Комсомольська організація поліпшить культурно-масову і виховну роботу серед колгоспників і вестиме рішучу боротьбу за якість і бережливість у колгоспному виробництві.

Закликаємо всіх комсомольців, молодих колгоспників, учнів, робітників наслідувати нашому прикладові і розгорнути масове соціалістичне змагання за вирощення високих урожаїв, за практичної допомоги нашим колгоспам у догляді за посівами.

Товариші комсомольці, юнаки і дівчата! Будьте в перших рядах боротьби за хліб! Достроково виконаємо зобов'язання, дані вождеві і вчителю товаришеві Сталіну!

За дорученням комсомольсько-молодіжних зборів звернення підписали: М. Муленко — секретар комітету комсомольської організації, Н. Скориченко — ланкова комсомольсько-молодіжної ланки, О. Борисенко — член комсомольсько-молодіжної ланки, Філімонов — комсомолец-тракторист, Бондаренко — групорг.

В райкомі КП(б) України

Про звернення комсомольців і молоді колгоспу імені Сталіна, П'ятихатської сільради

Розглянувши звернення комсомольців і молоді колгоспу імені Сталіна, П'ятихатської сільради, до всіх комсомольців і молоді району про розгортання масового соціалістичного змагання по догляду за посівами, по вирощенню високих урожаїв усіх культур, бюро райкому КП(б) України схвалило цю ініціативу.

Бюро райкому КП(б) України зобов'язало

секретарів первинних партійних організацій колгоспів, МТС, підприємств, установ, шкіл провести відкриті комсомольські збори, на яких обговорити звернення комсомольців П'ятихатської сільської Ради і мобілізувати всіх комсомольців і молоді на практичну участь в догляді за посівами. Всебічно підтримувати і розвивати далі ініціативу комсомольців і молоді.

СТАРАННО ДОГЛЯДАЄМО ПОСІВИ

Старанно доглядають посіви хлібороби артїлі імені Хрущова. Після випадання дощів, щоб не допустити висихання ґрунту і утворення корки, посіви просапних заборонували. Ланки розпочали другу прополку просапних культур. Вже прополнено 30 гектарів соняшника і 17 гектарів ріпички.

Першість у соціалістичному змаганні ведуть ланки Т. Васюкової, К. Завгородньої, О. Смішко. За успішне проведення прополочних робіт і перевиконання норм виробітку правління колгоспу і первинна парторганізація вручили їм перехідні Червоні прапорці.

Хорошо працюють на культуриваді міжрядь просапних механізатори І. Савченко, Л. Шатало, які норми виробітку виконують на 140—150 процентів.

Поряд з цим ланки розпочали підживлення просапних. Так, ланка О. Смішко вже підживила 10 гектарів соняшника, картоплі 12 гектарів.

Механізатори проводять боронування парів, щоб зберегти вологу. Вже заборонували 275 га. На 120—135 процентів виконують норми виробітку на цій роботі трактористи тт. Котко, Рубель.

І. ЯКОВЕНКО, голова колгоспу.

Виконують договірні зобов'язання

Сумлінно виконує договірні зобов'язання тракторна бригада № 9 Василівської МТС (бригадир т. Д. Д. Григоренко), яка обслуговує другу полеводську бригаду колгоспу ім. Орджонікідзе.

Організовано проводять міжрядній обробіток просапних. Щоб полегшити працю колгоспників, культивацию соняшника і кукурудзи проводять в двох напрямках.

Відзначається в роботі тракторист Бедрик Олександр. Добре працюють його напарник Григоренко Павло, причіплювачі тт. Бондаренко і Тисленко. Ф. ТРОШКІН.

